

改革开放看安徽

2018,“创新高地”成为合肥新的代名词

1998 安徽 马鞍山

(上接 T04 版)1998年,马鞍山钢铁公司轧出了第一根合格H型钢,这标志着马钢H型钢主轧热负荷试车全线贯通,由此进入试生产阶段。1998年马钢总公司改制为马钢(集团)控股有限公司,二十年后的今天,马钢已经具备1800万吨钢配套生产规模,9月在中国企业500强排名中,马钢(集团)控股有限公司排名第213位。

1998年,一首《相约九八》在中国大地唱响,中国互联网刚刚兴起,在很多人还没有摸过电脑的时候,腾讯刚被注册,京东也才在北京创办,中国互联网浪潮一兴起就热浪滚滚。而二十

年后,网络无处不在,随着时代发展,中国也迈向信息时代。

在改革开放中,马钢的发展是中国工业发展的象征,也是安徽经济发展的象征。2018年4月,毛主席曾登临视察的马钢二铁总厂北区(原一铁总厂)9号高炉正式退役,这是一个结束也是一个开始,就像中国改革开放在一个新时代重新踏上新的征程,继往开来,在一代又一代的人之间薪火相传。四十年间,安徽工业正在逐渐发展壮大,一个工业强省也出现在大家面前,各大金融企业纷纷落地安徽,助力安徽更好发展,如今的安徽高楼林立,一片繁荣。

2008 安徽 亳州

2008年,16岁的亳州女孩邓琳琳开始亮相国际大赛,在北京奥运会女子体操团体决赛中,邓琳琳与5名队友为中国女子体操队赢得首枚奥运团体金牌。2008年是中国传奇的一年,我们见证了中国的万众一心,众志成城,在北京奥运会中,向全世界展现中国“更快、更高、更强”奥运精神。或许是机缘巧合,中国奥运金牌第一人许海峰籍贯安徽,从改革开放以来,安徽向体育界输送了不少人才,体育精神与安徽精神不谋而

合,安徽人拼搏奋进地走向了世界。

2008年,新中国改革开放的列车继续驶向21世纪,在30年的时间,改革开放已经让世界见证了中国的崛起,而后的十年,中国的变化更是让世界惊讶,这十年,神舟飞船驶向太空,留下中国人的足迹,这十年,中国的高铁技术全是瞩目,这十年是中国不断强大的十年,不管是经济、政治、文化还是军事力量,我们国家都站在世界那个闪光点的位置。

2018 安徽 合肥



合肥天鹅湖

2018年,正值改革开放四十周年,“创新高地 大湖名城”成为合肥新的代名词。

四十年前,合肥还是一座新城,万物从无到有。在改革开放的四十年间,合肥诞生了世界上第一台VCD机、第一台仿生搓洗式全自动洗衣机,以及中国第一台微型电子计算机。2018年世界制造业大会在合肥召开,2018年中国科技大学也迎来了60周年的校庆,来自世界各地的科技人才都在合肥相聚,作为安徽的省会城市,现在的合肥也成为了中国的名片。改革开放大潮中,合肥近40年的发展让人震惊,城区范围扩大了十几倍,地铁二号线也已经带着都市里的人走向一个新的时代……

回首四十年,似乎是弹指一挥间,在改革开放下,昔日小城日渐“肥”,合肥怀揣着“大梦想”一步一步的向前,近十年来,在全国省会城市排行榜上从中下游跃入“十强”。

邮储银行信用卡

悦享ETC多重优惠

免费送
电子标签
过高速9.5折

中国邮政储蓄银行 合肥市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA HEFEI BRANCH

高速通行畅通无阻

办理邮储银行ETC信用卡可享受省内高速公路9.5折优惠,全国联网收费不停车、不排队、不拥堵,助您畅通无忧

中石化加油优惠多多

- 中石化活动一:
即日起至2018年12月31日,每周五、周六在中石化市区22个站点加油可享刷卡9折优惠,单笔最高立减30元
- 中石化活动二:
即日起至2018年12月31日,每月20日前签约邮储ETC信用卡行业功能的客户,次月开始,每周日可在中石化市区22个站点享刷卡加油9折优惠,单笔最高立减30元

好礼送不停

即日起,办理我行ETC信用卡,开通行业功能即送价值200元电子标签;办卡即送迪卡侬精美背包还有9元观影、1元洗车、优惠商户、积分兑礼...更多优惠等你来

客户服务热线: 95580 网址: www.psb.com